MR-MANUFACTURER

ROCKLATH[®] Plaster Base is manufactured by United States Gypsum Company, a leader in construction materials and building systems for 90 years.

For specifications on this product, 1.) close this product Snapshot, 2.) Click on the Manufacturer's Showcase button, 3.) Select the screen, *Specification: Lath & Plaster* from the drop-down Showcase list that appears in the upper right of your screen.

PP-PRODUCT PRESENTATION

ROCKLATH Plaster Base is a solid gypsum board lath for conventional plaster, with special paper facing for maximum plaster bond. Provides a uniform, monolithic, blemish-free and smooth surface with good to excellent wear resistance depending on finish plaster. Requires about 45 percent less basecoat plaster than with metal lath. Conveniently sized for fast attachment to framing, furring channels or suspended metal grillage.

UA-USES, APPLICATIONS

ROCKLATH Plaster Base is ideally suited to high-usage public areas in hospitals, schools and institutional buildings.

AI-ASSEMBLY, INSTALLATION

Attach ROCKLATH Plaster Base to wood stud framing with nails or staples; attach to steel studs, furring channels or suspended metal grillage with SUPER-TITE[®] Screws and BRIDJOINT[®] B-1 Clips.

MF-MATERIALS, FINISHES

ROCKLATH Plaster Base: (3/8" thick) 16" x 48", 16" x 96"; (1/12" thick) 16" x 96", 24" x 96"; (available in some markets: 3/8" thick, 16" x 96"; 1/2" thick, 16" x 96"); Super-Tite Screws, BRIDJOINT B-1 Clips.

CS-COATINGS, SURFACING

Finish with appropriate U.S. Gypsum Company gypsum plaster.

TS-TECHNICAL SUPPORT

For further information on specifications, design criteria and product performance, order catalog *SA-920 Plaster Systems and P-519 Plastering Materials* by calling toll-free 1-800-USG-4YOU (874-4968).

CC-CODES, CERTIFICATION

ROCKLATH Plaster Base complies with ASTM C37.

OM-OPERATION, MAINTENANCE

Contact local U.S. Gypsum Company Sales Office with any questions about maintenance and replacement recommendations.